– в октябре проведена беседа в 5-х классах «Коррупция. Последствия. Виды наказания». Учащиеся познакомились с явлением коррупции:сутью, причинами, последствиями.
– в ноябре с учащимися 6 «Б» класса проведен классный час «Что такое коррупция». Ребята познакомились с понятием коррупция и антикоррупция.


– в рамках проведения мероприятий, приуроченных к двенадцатой региональной «Неделя антикоррупционных инициатив» на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области, соцпедагогом проведен видеоурок в 7-8-х классах «Мир без коррупции»;
– с учащимися 6 А класса проведена беседа «Нет коррупции!». Поговорили о антикоррупционной деятельности государства.
– ребята 5 А класса получили подарки и грамоту за занятое 2 место в конкурсе «Лучший видеоролик антикоррупционной направленности».

в 7 классе был проведен классный час на тему «Вместе против коррупции». Ребятам были предложены различные понятия и жизненные ситуации, в которых может проявиться коррупционная составляющая. Задача ребят - разглядеть эту составляющую и решить, как будет справедливо. В рамках классного часа возник спор: надо поступать как удобно или как справедливо. Многие ребята пришли к выводу, что поступать нужно справедливо.
