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05.09.2024 

Уважаемые руководители!

В целях обеспечения мер социальной поддержки и стимулирования обучающихся на территории Чердаклинского района, во исполнение статьи 8 Закона Ульяновской области от 13 августа 2013 г. № 134-ЗО «Об образовании             в Ульяновской области» просим Вас  предоставить:
-  информацию о количестве учащихся 10 - 11 классов («отличников») общеобразовательных организаций, претендующих на получение ежемесячной денежной выплаты в 1 полугодии 2024/2025  учебного года по электронной почте  официальным письмом за подписью руководителя  в срок до 06.09.2024;
- пакеты документов, подтвержающие право на получение ежемесячной денежной выплаты в 1 полугодии 2024/2025  учебного года согласно приказу Управления образования от 01.12.2023 № 589 в срок до 10.09.2024 (отдельный файл на каждого обучающегося);
Также напоминаем, что денежные выплаты назначаются и выплачиваются:
в первом полугодии текущего учебного года:
обучающимся 10-х классов - в случае наличия у них оценок успеваемости «отлично» по результатам прохождения ими в предыдущем учебном году государственной итоговой аттестации, а также итоговых оценок успеваемости «отлично» по всем осваиваемым учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям) соответствующих образовательных программ;
обучающимся 11-х классов - в случае наличия у них по результатам прохождения ими в предыдущем учебном году промежуточной аттестации оценок успеваемости «отлично» по всем осваиваемым учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям) соответствующих образовательных программ.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.


И.о. начальника управления образования                                     Е.А. Тимагина


Шумилова Ольга Геннадьевна
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